Pressemitteilung

Seite 1 von 2



apoAsset und Medical Strategy beim FONDS professionell KONGRESS in Wien: Gesundheit, Hypes, Game Changer

Düsseldorf, 14. Februar 2024 – Beim FONDS professionell KONGRESS am 6./7. März 2024 in Wien zeigen die Apo Asset Management GmbH (apoAsset) und Medical Strategy GmbH die Chancen des Megatrends Gesundheit in 2024: mit einem Vortrag, am gemeinsamen Messestand und in Pressegesprächen.

Digital Health, die Biotechnologie und die gesamte Gesundheitsbranche stehen vor einer Ära zukunftsweisender Innovationen. Daraus ergeben sich vielfältige Anlagemöglichkeiten, aber auch Fragen: Wer sind potenzielle Gewinner und Verlierer? Welche Spezialisierungen sind möglich und sinnvoll? Welche Chancen bietet Gesundheit 2024 auch abseits des Mainstreams, und wie lassen sich dabei Gesundheit und Nachhaltigkeit verbinden?

Vortrag: "Der Megatrend Gesundheit als Kapitalanlage" in Saal 4

- 6. März 2024 um 11.50 Uhr
- Christina Theokas, AIM, CESGA, Vertriebsdirektorin, apoAsset
- Mag. Martina Beran, Relationship Management, Medical Strategy

Die Referentinnen stehen am Messestand Nr. 99 und der Presse für Gespräche zur Verfügung. Fotos unter www.apoasset.de/news-center/downloads

Bei Fragen oder Interview-Wünschen wenden Sie sich bitte an:

GFD – Gesellschaft für Finanzkommunikation mbH Lars Haugwitz, Telefon: +49 (0)69 9712 47-34, E-Mail: Haugwitz@gfd-finanzkommunikation.de Andreas Grotz, apoAsset, Telefon 0211-8632310, presse@apoasset.de

Über die Apo Asset Management GmbH

Die Apo Asset Management GmbH (apoAsset) ist eine der führenden Fondsanlagegesellschaften mit den Schwerpunkten Gesundheit und Multi Asset. Sie wurde 1999 gegründet, vielfach ausgezeichnet und verwaltet zusammen mit beteiligten Unternehmen ein Anlagevermögen von rund 3,9 Milliarden Euro (Stand: 31.12.2023). Das Unternehmen verfügt über ein außergewöhnliches Netzwerk für Gesundheits-Investments. Dazu gehören neben dem eigenen Fondsmanagement-Team auch die Beteiligung an der Medical Strategy GmbH, ein wissenschaftlicher Beirat sowie die Gesellschafter Deutsche Apotheker- und Ärztebank eG (apoBank) und Deutsche Ärzteversicherung AG. Weitere Informationen unter www.apoasset.de.

Pressemitteilung

Seite 2 von 2

Über die Medical Strategy GmbH

Die Medical Strategy GmbH gehört zu den führenden unabhängigen Healthcare-Investmentberatern und ist seit über 30 Jahren am Markt. Ihre Gesundheitsfonds umfassen ein Anlagevermögen von rund 1,2 Mrd. Euro und erhielten ebenfalls zahlreiche Preise. Das interdisziplinäre Kompetenzteam verfügt über ein tiefes biowissenschaftliches und anlagerelevantes Know-how. apoAsset und Medical Strategy sind seit 2005 Partner. Weitere Informationen unter www.medicalstrategy.de.

Rechtliche Hinweise

Die in dieser Pressemittelung enthaltenen Informationen und zum Ausdruck gebrachten Meinungen geben die Einschätzungen der Apo Asset Management GmbH und der Medical Strategy GmbH zum Zeitpunkt der Veröffentlichung wieder und können sich jederzeit ohne vorherige Ankündigung ändern. Angaben zu in die Zukunft gerichteten Aussagen spiegeln die Zukunftserwartung von Apo Asset Management wider, können aber erheblich von den tatsächlichen Entwicklungen und Ergebnissen abweichen. Für die Richtigkeit und Vollständigkeit kann keine Gewähr übernommen werden. Der Wert jedes Investments kann sinken oder steigen und Sie erhalten möglicherweise nicht den investierten Geldbetrag zurück. Mit dieser Veröffentlichung wird kein Angebot zum Verkauf, Kauf oder zur Zeichnung von Wertpapieren oder sonstigen Titeln unterbreitet. Die enthaltenen Informationen und Einschätzungen stellen keine Anlageberatung oder sonstige Empfehlung dar. Sie ersetzen u.a. keine individuelle Anlageberatung. Weitere ausführliche Hinweise zu den Chancen und Risiken enthält der Verkaufsprospekt und das Basisinformationsblatt. Der Verkaufsprospekt, das Basisinformationsblatt sowie die dazugehörigen Halbjahres- und Jahresberichte sind die alleinige verbindliche Grundlage für den Kauf von Fondsanteilen. Sie sind erhältlich bei der Apo Asset Management GmbH, Tel. 0211-8632-310, vertrieb@apoasset.de, www.apoasset.de. Stand: 14. Februar 2024.